

PROCES VERBAL NR. 3
din 24 februarie 2022

Încheiat azi 24 februarie 2022 cu ocazia ședinței ordinare de lucru al Consiliului local al comunei Crăciunești, județul Mureș.

Primarul deschide ședința - și invită pe d-na Secretara să-și facă prezența. Din cei 13 consilieri în funcție sunt prezenți 12, lipsește motivat dl. Simon Jozsef.

Văzând că consiliul s-a întrunit în număr cerut de lege, primarul salută pe cei prezenți și solicită ca d-ul consilier Nagy Laszlo ales ca președinte de ședință pe trei luni să preia conducerea.

Preluând conducerea ședinței domnul președinte supune la vot procesul verbal nr. 2 al ședinței din data de 10 februarie 2022. Nefiind obiecții privind textul procesului verbal nici comentarii se aprobă în unanimitate de voturi procesul verbal nr.2 al ședinței din data de 10 februarie 2022.

În continuare președintele de ședință anunță proiectul ordinii de zi conform Dispoziției primarului nr. 25 din 17.02.2022

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al Consiliului Local Crăciunești în Comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului ce se va organiza pentru ocuparea funcțiilor de director /director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza UAT Comuna Crăciunești, sesiunea ianuarie-aprilie 2022.

Președintele de ședință solicită dacă sunt propuneri de completări sau modificări la ordinea de zi.

Nefiind propuneri de completare sau modificare, ordinea de zi se supune votării și în unanimitate de voturi 12 Pentru este aprobat ordinea de zi .

1. **Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al Consiliului Local Crăciunești în Comisiile de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului ce se va organiza pentru ocuparea funcțiilor de director /director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza UAT Comuna Crăciunești, sesiunea ianuarie-aprilie 2022.**

Este prezentat proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, solicitarea nr.1241/10.02.2022 a Inspectoratului Școlar Județean Mureș avizul comisiilor de specialitate, Președintele de ședință întreabă dacă sunt propuneri de completări sau modificări, nefiind supune la vot proiectul și în unanimitate de voturi, 12 Pentru se aprobă **Hotărârea nr. 14 din 24 februarie 2022**

Nefiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință
Nagy Laszlo



Consilieri

Secretar general
Kakasi Rita Izabella